

Makarska, 31. ožujka 2017.

SREDSTVIMA PRIOPĆAVANJA

Održani sastanci sa fokus grupama za izradu Strategije razvoja Grada Makarska

Dana 30. i 31. ožujka 2017. (četvrtak i petak) u Gradskoj vijećnici Grada Makarske održani su sastanci sa fokus grupama za izradu Strategije razvoja Grada Makarske.

Kao što smo već prethodno informirali javnost, Strategija razvoja Grada Makarske ključni je strateško-planski dokument koji diktira daljnji razvoj našega grada. Nositelj izrade Strategije je JU Makarska razvojna agencija Mara, dok je izvoditelj tvrtka Urbanex d.o.o. koja posjeduje dugogodišnje iskustvo u izradi lokalnih i regionalnih razvojnih strategija. U ime Makarske razvojne agencije sastanke fokus grupa su vodile Lidija Vukadin Vranješ, ravnateljica i Ana Radić, stručna suradnica, dok su u ime tvrtke Urbanex d.o.o. vodili Sven Simov i Krunoslav Kranjec.

Glavno tijelo koje je odgovorno za praćenje izrade Strategije po svim fazama i aktivnostima je Povjerenstvo za koordinaciju, na čelu kojeg je gradonačelnik. Osim Povjerenstva za koordinaciju imenovano je i šest fokus grupa i to: Fokus grupa za socio-kulturni sektor, Fokus grupa za gospodarstvo, Fokus grupa za infrastrukturu, Fokus grupa za gospodarenje prirodnim resursima, Fokus grupa za turizam i Fokus grupa za upravljanje razvojem. Unutar svih navedenih fokus grupa imenovani su predstavnici relevantnih dionika na lokalnoj razini vodeći se modelom participativnog pristupa koji je definiran metodologijom izrade, a kroz zastupljenost sva tri sektora; gospodarskog, civilnog i javnog. Participativan pristup uključivanja šire javnosti primjenjivat će se i u daljnjoj razradi strategije.

Odaziv članova u fokus grupe bio je odličan, a sastanci su se odvijali po dva sata aktivnoga rada na način da su sudionici predstavili instituciju, tvrtku, udrugu te iznijeli problematiku sa kojom se susreću u djelokrugu svoga rada. Izneseni su i konstruktivni prijedlozi za rješavanje pojedinačne problematike.

Zadatak održavanja sastanaka sa fokus grupama je da se na temelju iznesenih informacija, podataka i problematike napravi što kvalitetnija analiza stanja, obzirom da je analiza stanja baza za ostale faze izrade strategije, a osobito strateški okvir.

Sudionici svih fokus grupa pružili su kvalitetne informacije i iskazali interes za daljnjim sudjelovanjem na aktivnostima izrade Strategije razvoja Grada Makarske.



MARA

MAKARSKA RAZVOJNA
AGENCIJA

Kako bi javnost bila uključena u daljnju dinamiku, aktivnosti i način rada uskoro ćemo na stranicama Grada Makarske otvoriti zaseban link u kojem će se ažurirati svi zapisnici, zaključci, potpisne liste, fotografije i ostala dokumentacija s ciljem transparentnosti i naposljetku kvalitete izrade Strategije razvoja Grada Makarske.

Osobe koje su sudjelovale na sastancima fokus grupa su:

Dražen Kuzmanić, Miroslav Družianić, Snježana Ninčević, Marica Gržić, Renata Gudelj, Slavko Gudelj, Momir Sumić, Marinko Tomasović, Velimir Duvnjak, Ivan Srzić, Gloria Matić, Mirko Katić, Marija Lelas, Dušanka Grljušić, Olivija Prodan Ravlić, Ivona Vučić, Petar Kelvišer, Milivoj Brkušić, Davor Šegota, Marina Andačić Krivić, Sandra Vranješ, Siniša Srzić, Alma Bezinović, Frane Raos, Zoran Premeru, Bernard Bokšić, Stjepan Slišković, Jelena Erceg, Radovan Ivičević, Vedrana Vela Puharić, Ivona Lučić, Diana Jurić, Miroslav Družianić, Tonći Lalić, Vanja Ravlić, Marina Josipović, Petra Mravičić, Dubravka Paunović, Matea Šarić, Ivica Šodan, Drago Nosić, Marina Srzić Čović, Ksenija Protrka, Dario Antunović, Siniša Srzić, Željko Bagarić, Šimun Borić, Miće Galić, Ivan Talaja, Antonio Zec, Matko Lovreta, Milivoj Brkušić, Mila Lukić, Velimir Vidak Buljan, Dražen Glavina, Leon Lulić, Goran Juričić, Tea Botica, Matko Lovreta, Tomi Tamburović, Antonia Srzić.

Zahvaljujemo svima na sudjelovanju!

S poštovanjem,

Ravnateljica,
Lidija Vukadin Vranješ, univ. spec. oec.